

Edital nº 118/2023

**ERRATA DE CRONOGRAMA**

**Onde se lê:**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

Atividade	Data	Horário	Local
Inscrições	28 e 29/11/2023	Até às 23h59 do dia 29/11/2023	Site FPS
Resultado da primeira etapa	A partir de 04/12/2023	A partir das 14h	Site FPS
Realização da segunda etapa	07/12/2023	14h	Campus da FPS
<b>Resultado Final</b>	<b>A partir de 19/12/2023</b>	<b>A partir das 14h</b>	<b>Site FPS</b>
<b>Encontro com os aprovados</b>	<b>21/12/2023</b>	<b>14h</b>	<b>Campus da FPS</b>
<b>Assinatura do Termo de Compromisso</b>	<b>A partir de 31/01/2024</b>	<b>A definir</b>	<b>Campus da FPS</b>

**Leia-se:**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

Atividade	Data	Horário	Local
Inscrições	28 e 29/11/2023	Até às 23h59 do dia 29/11/2023	Site FPS
Resultado da primeira etapa	A partir de 04/12/2023	A partir das 14h	Site FPS
Realização da segunda etapa	07/12/2023	14h	Campus da FPS
<b>Resultado Final</b>	<b>A partir de 18/01/2024</b>	<b>A partir das 14h</b>	<b>Site FPS</b>
<b>1º encontro com os aprovados para assinatura do Termo de Compromisso</b>	<b>29/01/2024</b>	<b>12h</b>	<b>Sala de Exposição 7</b>